

# 第 29 次县政府常务会议议题解读

2024 年 10 月 18 日，县委副书记、县长赵海林在县政府四楼会议室，主持召开县政府第 29 次常务会议，听取发改、市场监管等有关部门情况汇报，研究确定如下事项：

- 一、传达学习省委专题研究经济工作会议和推动城乡融合促进县域经济高质量发展会议精神
- 二、研究讨论政府领导分工
- 三、研究讨论聘任路超同志为县政府规划顾问并记个人三等功工作
- 四、关于政策性资金项目争取、项目储备和三项机制工作
- 五、关于年产 500 万双高端运动及休闲鞋项目立项工作
- 六、关于知识产权工作

## 一、传达学习省委专题研究经济工作会议和推动城乡融合促进县域经济高质量发展会议精神

会议集体学习了省委专题研究经济工作会议和推动城乡融合促进县域经济高质量发展会议精神。

## **二、研究讨论政府领导分工**

会议指出，根据市委组织部安排，袁鹏同志在东明县人民政府挂职锻炼1年。会议确定，袁鹏同志挂职期间，具体负责中小企业发展、新材料产业链建设，协助宋自立同志负责发改、统计、考核等方面工作，协助李士春同志负责工业经济运行工作。分管县中小企业发展促进中心，协助宋自立同志分管县发改局、县统计局，协助李士春同志分管县工信局。

## **三、研究讨论聘任路超同志为县政府规划顾问并记个人三等功工作**

会议指出，路超同志在东明挂职期间，认真履职、工作扎实，在全县国土空间规划、城市建设等方面做出了突出贡献。会议原则同意聘任路超同志为东明县人民政府规划顾问，记个人三等功一次。

## **四、关于政策性资金项目争取、项目储备和三项机制工作**

会议指出，近期，国家密集出台利好政策，拿出“干货硬货”和“真金白银”，全力支持经济增长。各级各部门要积极抢抓政策窗口期、机遇期，全力承接、全力争取，确保各项政策在东明落地生根、开花结果。会议确定，要树立大局意识，时刻紧盯增量政策，聚焦城市更新、农田水利等超长期国债、“两重”“两新”支持领域，切实抓住用好政策机遇，抓紧谋划形成一批符合政策要求的项

目，全面提升项目领域覆盖面，千方百计多报项目、多争项目。

## 五、关于年产 500 万双高端运动及休闲鞋项目立项工作

会议原则同意为年产 500 万双高端运动及休闲鞋项目办理立项等相关手续。会议确定，县行政审批、招商、统计等部门要强化沟通配合，加快手续办理进度，推动项目尽快落地、尽快纳入统。

## 六、关于知识产权工作

会议确定，县市场监管等部门要紧紧围绕知识产权强县、知识产权保护、专利转化运用等重点工作任务，进一步强化知识产权监督管理，全力打通知识产权创造、运用、保护、管理、服务全链条，推动我县知识产权事业更高质量发展。